NOPAAOK MOHTAXA

1. CHATb ¢ aBTOMOOMNS ByKCUPOBOYHYIO NeTHo (B AanbHenweM ncnons3oBaTtbes He ByaeT).

2. C neBoWn CTOPOHbLI aBTOMOBUNSA Yepes HUXKHMNE OTBEPCTMS B TOYKaxX «Ay» NPOCBEPnUThL B BEPXHEN
rnosnKe NoHXepoHa 2 oTBepcTus gnameTpom 13 mm Mepaccsepnmb UX CO CTOPOHbI BaraxHuika go
onameTpa 18 mm. BctaButb CBepx_P/ BTYNkM 90 MM 1 85 MM U 3akpenuTb neByto cTopoHy TCY 6on-
Tamn M12x130. MNpayto ctopoHy TCY kpenuTtb 6onTammn M12x1,25x40.

BbipoBHsATL TCY no ueHK/W nocre 3Toro HeO6XOAMMO BCE 3NIEMEHThI KPENIeHus 3aTsiHYTb C MO-
meHToM: M10 = 50 Nm: M12 = 79 Nm.

YctaHosuTb Wap VH 8837 1 KpoHwTeriH poseTkn BA® 0168 Ha Banky.

YctaHosky TCY pekoMmeHayeTcs Npon3BOAWTL TOMBbKO cneumanMcTaMmm B aBTocepBucax.

(SR

[IpaBuiaa 3kcniyaTauMu U TEXHUYECKOro 00C/Ty:KMBaHUS

1. Texuuueckoe odciyxuBanue TCY 3akintodaercs B NepUOIUYECKOM ocMoTpe 601ToBbIX coenunenuid TCY ¢ aBTo-
MoOuIIeM, KpeIUIeHUsI IPHOOPOB 3IEKTPOOOOPYIOBAHHS M COCTOSIHHS OKpaIieHHoi nosepxaoctu TCY. B nemsix
NpeAoTBpalleHus nosBieHus Koppo3uun TCY HeoOX0AMMO colepiKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX
MaTepualoB (JOPOXKHAs COJb, TPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyXeHUH LapanuH, CKOJIOB MOBPEXKICHHOE MECTO
HE00XoIuMO 00paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOLICH KPACKOM, INOO OOPaTUTLCS B CEPBHUCHYIO CIIYXOYy.

2. Ecau aBTOMOOMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpuiiena, HeOOX0AUMO CLEMHOM Iap MOKPBITh 3aIUTHON CMa3Koi 1
HaJeTh 3alIUTHEI Koumak. [Ipy clienike mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW
CMas3Koil.

3. ocne ¢ukcannu cuenHoi roigoBku mpuiena Ha mape TCY, OCYHIECTBIATH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b MPHIIETA C
aBTOMOOMIIeM, ucnonb3yto neraio Ha TCY a1 KperieHus CTPaXxOBOYHBIX LETICH.

4. TToce mpo6Gera 1000 KM ¢ IPHIIETIOM TPOBEPHUTH 3aTSHKKY BCEX pe3b0oBhIX coeuaenuit TCY.

He nomyckaercsi OykcMpOBKa NpHMIENOB MOJHOH Maccoil 0ojiee yKazaHHOH M CO
CKOpPOCThIO, MpeBbImaomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3Oit-Cu-IIn-O¢c ABTOMOTHBY rapaHTHpyeT Oe30TKa3Hyto padoty TCVY B Teuennn 24 mecses co
JIHS YCTaHOBKH B CHELUAIM3UPOBAHHON MacTEpCKOH, MPH YCIIOBUH €ro 3KCIUTyaTallud B MOJHOM COOT-
BETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHOCIb 3a Oe3onacnocms u naoexcrnocms pavomsr TCY npu
6HeceHuu nompedumenem usMeHenull ¢ e20 KOHCIMPYKYUIO, @ MaKice NPuU 3amene 60IMO8 u 2aeK ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JIroOble peTeH3uK IPHHUMAIOTCSI BO BHUMAaHHE TOJBKO NPH HATMYHK 3aMOJHEHHOTO CBHUAETEIBCTBA
00 yYCTaHOBKE C MEYaTbi0O M MOJINHUCHIO YCTAHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YIAKOBKH, C yKa3aHHEM
KoHTposIbHOU Maccsl TCY u KopoOku.
3. U3rotoButens ocTaBisieT 3a coboif mpaBo Ha M3MeHeHue KOHCTpyKuuu TCY, Ho3TOMy HEKOTOpbIE
W3MEHEHUs, He YXY/IIAOIINE €ro MPOYHOCTHBIE U MOTPEOUTENBCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.
4. ToxanyicTta, COXpaHsSIiTe HACTOSIIYIO HHCTPYKIUIO B TEUEHHUE BCETr0 TapaHTHITHOTO CpoKa
cyx0661 TCY.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABToOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

ACPS cdake: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

"
.

hno=sal =

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x1,25x40 2 wrT.
Bboar M12x1,25x75 2 wr.
Boar M12x130 2 mT.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mT.
Taiika M12 (c¢/koHTp.) 2 mr.
laiica 12 JI (mpyx.) 2 wr.
Iaii6a C. 12.37 6 mT.
Iap VH 8837 1 wr.
Bryaka 1=85 BA®-0141 1 wr.
Bryaxa 1=90 BA®-0142 1 m.
Kponmreiin pozerkn BA® 0168 1 m.
Ilaii6a 40x40 BA®-0301 2 mT.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
MomeHm 3amsikKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
KoMnnekTHocTb n3genus M10 46 Nm
M12 79 Nm
banka TCY 1 mrr. M14 125 Nm
M16 195 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
YnakoBKka noJMdTHJIEHOBasI 1 mr. M12x1,5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KperJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKke mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuek ........oooeeiiiiiin




WUHCTpyKums 7605 A

T | <

p Wy

TATOBO-CUETHOMO | Vortex TiINGO ||t kb e weson oot
ycTpoWncTBa - 1775 1200 75 |Becumerro| 7,02 | . 000
LLIapoBOro TUna N 20121 K. K. K. 1238 kN. ABTOMOTHE»

LADP-0747 Bmynka (=85 mr

bAP-0307 Uavda 40x40

A | bosm M12x130
[avka M12 (c/ koHmp.)
LADP-0142 Bmuxa (=90 mm Wavda A. 71237 (ybenus.)
LAP-0307 Wavda 40x40 \\\\
boam M12x 130 T~

[auka M12 (c/kormp)

Waida A. 1237 lybemss) % ﬁ

bLAD 0768 ApoHwmeur po3emxy

760501000000 banka b coope

D | I S VHEE37 Wap

I A CPS a

hosal s mi2c125075

Yavoa A. 1237

[avka M12x125 (c/ koHmp.)

bonm Mi2x125x40
Wawvoa 72 /1 (npyxur.)
Wawvoa A. 1237



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-551.pdf

